

唐王街中段没有排水管网和排水口

## 积水半米深“坑”住三辆车



唐王街中段,一辆轿车被水中的深坑卡爆轮胎,抛锚在路边。本报记者 赵兴起 摄

本报泰安7月16日讯(记者 赵兴起 陈新) 接连雨天让泰城唐王街中段积水,最深处积水近半米,长时间没法排出。16日上午,先后有3辆车水中抛锚,还有不少车辆仍不顾危险继续冲进积水。

16日上午9点40分,泰城唐王街中段农机局门口,道路俨然变成河流,积水长度超过200米。在路西,一辆事故救援车正把一辆轿车拖上车。救援人员说,车辆是夜里通过这段路时,因为对路况不熟悉误入水中,导致排气管进水熄火。“司机一开始没想到积水能这么深,开到一半想回头也回不去,只能硬着头皮往前开。”救援人员说。家住路北的市民刘国强说,这段路

的积水从雨季开始就有了,一直没干过,居民出行都要蹚水,带来很多不便。

在这辆抛锚车东边不到50米处,还有一辆轿车停在路边,一半车身在水里,一半在人行道上。一名保险公司工作人员正对车辆拍照,车辆左前轮胎瘪了,露出轮毂。车主说,早上出来买早饭,开到这里突然一震,下车一看,轮胎几乎报废了。“这里应该有个大坑,把轮胎‘咬’破了。”车主说,不常走这里,不知道积水这么严重,还有坑洞陷阱。“虽然有保险,但轮胎坏了耽误不少时间。”

正说着,一辆由东而来的面包车车速较快,不一会就冲到积水路段中间位置,突然熄了火。司机没敢打火,

下车找来两个人推车按照原路返回。

半小时里,有20多辆车经过该路段,大部分司机看到积水和抛锚车辆后,选择绕路或返回。有五六辆汽车冒险涉水,尽管周边有不少人连喊加挥手示意。附近一小区物业工作人员拿来抽水泵,从早上开始抽水,“估计到下午也抽不干净,旁边的胜利渠水位都快到路面了。”

附近小区的苏女士说,原本有一条往南的排水沟,旁边小区盖楼时填平了,盖楼的运输车辆将路面压坏,形成大坑,积水比原来更严重。

记者从市政部门了解到,该路段没有排水管网和排水口,所以雨水积聚得不到解决,得到问题反馈后,将尽快处理。

水坑“咬”住车  
众人帮忙抬

本报泰安7月16日讯(记者 赵兴起) 16日,雨后的南外环迎胜路口东侧道路,坑洼路让不少过路车为难。一辆面包车后轮陷入水坑,众人帮忙才抬出。深20多厘米的沟壑拦住路中央,车辆驶过几乎触地。

16日早,南外环路与迎胜路口东侧,车辆刚驶过路口,马上减速,瞬间拥堵起来。所有车辆都躲避路上的水洼,坑洞,有的从门头房门口绕圈躲开。路面上大片积水连成几个小区域,有的车速过快,“砰”一声车头拱到地面。

附近居民说,这一路段

到王庄社区南头桥上布满了坑,一下雨就存积水,一时半会排不出去。正说着,一辆面包车从路南侧贴边行驶,刚进水洼,后轮陷进去,怎么加油门都开不出来,司机急得直冒汗,过路市民和附近门头房好心人帮助下,一起抬车辆右侧,才从深坑开出来。

在路南侧,有一道宽约半米,深度一二十厘米,横跨整条南侧马路的深沟。“这段路来往的都是重型车辆,反复碾轧,路面破损严重,早该修了。”门头房商户陈先生说。周边一些住户说,该段路经常修补,没过几个月又被重型车辆轧坏。



南外环路上,一辆轿车前轮进入水坑,车头险些触地。本报记者 赵兴起 摄

“0元血糖仪”  
每人限领1台

日前,上市公司九安医疗出台了“0元血糖仪”免费申领新规:每人仅限申领1台。据悉,由于补贴力度大,申领的人非常多,出乎所有人预料,目前货源供应异常紧缺;出台这一政策,是为了让免费血糖仪能发放到更

多急需患者手里。

据主办方介绍,我国9240万糖尿病患者中,每4人就有3人患有并发症;很多患者没有自己的血糖仪,只是偶尔去医院检测,因此不能很好地控制血糖,导致并发症频发;九安医疗将新一代血糖仪,让大家不花一分钱免费申领,希望能让更多糖友自己在家测血糖,避免并发症。

## ●特别提醒

为帮助行动不便的老人,主办方特开设申领热线,凡拨打热线并成功申领到血糖仪的市民,均可享受免费送货上门的服务,同时提醒大家,免费血糖仪数量有限,请抓紧办理。申领热线:0538-8413313,15254817641。

泰良路一桥洞没法走  
桥洞没有排水口,水花四溅路难行

本报泰安7月16日讯(记者 赵兴起) 泰良路铁路桥洞下,连日雨水导致积水,没有排水口,整个桥洞几乎成“水路”。市民垫石头路过积水区。

16日早,泰良路铁路桥洞下,一辆辆汽车通过,激起的浪花反复冲到路两边,不少骑车市民躲在一旁。积水漫过整个桥洞下路面,一直向北延伸到热电厂西门,积水路段长度

近百米,颜色和泥汤无异。

“这里的积水有半个多月。”一家店铺老板说,从进入雨季开始,该处就一直积水。记者了解到,这段路特别是桥洞位置较为低洼,桥洞附近没有排水口,积水只能靠自然蒸发慢慢消失。“去年就反映过,但始终没人解决。”居民孙先生说。

汽车通过稍微减速即可,但电动车、摩托车、自行

车就不那么方便,机动车溅起的水花经常喷到骑车市民身上,不少市民都抬起双脚骑车。一位住在桥洞南的李先生,到北面南湖大街菜市场买菜,也要开着汽车。“现在必须开车,不然根本过不去这个桥洞。”李先生说。

有市民专门从远处找来砖块垫在路边,“宁可绕行南关大街,要不太难走了。”附近居民说。

这家有五处漏雨  
雨水一直流到床头

房间墙壁长满霉菌。本报记者 陈新 摄

本报泰安7月16日讯(记者 陈新 实习生 刁君彤) 家住堰岭小区的徐女士家中不下5处漏雨。16日,卧室的雨水一直流到床头。小区物业拒不修理房顶,表示不收6楼的维修费,也不修理房屋。

16日早下了一阵大雨,家住堰岭小区19号楼6楼的

徐女士家中漏雨严重。客厅的墙壁斑驳长满霉菌,卧室、厨房、阳台都有大片漏雨痕迹,特别是小卧室,两个屋角都漏水,雨水一直流到床头。“昨晚雨大,雨水顺着墙面哗哗流。”徐女士说,七八十平方的房子里,漏雨的地方不下5处。

“已经多次反映到物业,

物业不给修理。”徐女士说。16日,徐女士再次来到堰岭小区新金地物业。“物业拒不修理屋顶,我们想缴费维修,他们都不给修理。”徐女士说,物业每月收取7块钱左右的维修费,她也一直按时交,原来还给修理屋顶,后来就不修了,“现在物业拒不修理屋顶,还说6楼的维修费也不用交了。”

物业负责人李先生说,每月7元钱的维修费,所有业主都缴才能维修屋顶,现在3楼、4楼的部分业主因家中不漏雨,不交维修费用,所以不能给6楼修屋顶。

泰安市兴峰律师事务所马家强律师介绍,居民住房在保修期内出现漏雨,物业应联系开发商负责维修,过保修期后,应由物业联系维修,维修费用由该单元的业主共同承担,物业不应置之不理。

九安血糖仪

CE0197 FDA TÜV andon  
欧盟医疗器械产品认证 美国医疗器械产品认证 德国国家认证 九安血压计血糖仪 股票代码 002432

0元申领

打进电话申请成为九安血糖会员,可免费申领价值388元的九安血糖仪一台,数量有限,领完为止。

申领热线 0538-8413313 15254817641 凡行动不便老人均免费送货上门

泰安:颐康大药房(中心医院东门对面,泰医附院对过)/龙潭大药房(市委党校南邻,齐鲁银座西)/神农大药房(双龙池东100米路北)/平安大药房(财源街与通天街交界南50米路西,中百佳乐家超市收银台对面,银泰中心对过)/弘康药店(中心医院对过)/金泰联大药房 新泰:人民医药商场(物价局一楼)/医保大药房(市府斜对面劳动局一楼)/众心百姓大药房(金牛路中段电影院南) 新汶:世一堂大药房(二院东邻)/人民药店商场(新建二路中国银行东邻)/众心百姓大药房(新建二路中段段云购物中心西侧) 肥城:科达平民大药房及各连锁店 东平:葆春堂大药房及各连锁店 宁阳:大众药店(华联商厦对过) 磁窑:大众药店(镇政府对面) 华丰:大众药店(工商所对面)

健康,少一份担心!